M Gmall Jurandyr Mello <juraflu@gmail.com>

Fw: [Margot] Sua viagem de quarta-feira a noite com a Uber
1 mensagem

Margot Jung <contato@margotjung.com.br> 11 de novembro de 2025 as 12:25
Para: "juraflu@gmail.com” <juraflu@gmail.com>

Obter o Outlook para Android

From: noreply=uber.com@mgt.uber.com <noreply=uber.com@mgt.uber.com> on behalf of Recibos da Uber
<noreply@uber.com>

Sent: Wednesday, November 5, 2025 8:46:59 PM

To: contato@margotjung.com.br <contato@margotjung.com.br>
Subject: [Margot] Sua viagem de quarta-feira a noite com a Uber

5 de nov. de 2025

Uber

Obrigado por
viajar, Margot [

Esperamos que vocé tenha gostado da viagem
hoje a noite.

Total R$ 14,99

Preco da viagem R$ 12,99
Taxa de intermediacdo R$ 0,50
Custo fixo @ R$ 1,50
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n Nubank se*+7289 R$ 14,99

5/11/2025 20:46
Quer mudar a forma de pagamento? 02 Alterar
Baixe o recibo em formato PDF &® Baixar o PDF

Para mais informagdes, acesse a pagina da sua viagem

O preco de servico nao inclui taxas que possam ser cobradas pelo seu banco. Entre em
contato diretamente com o seu banco para mais informacgoes.

Informagoes da viagem
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Vocé viajou com Wendell 5.00 %

Agradega com uma avaliagdo ou um valor extra para o motorista parceiro.

© Avaliar ou dar valor extra
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cHuss  Todas as suas viagens tém seguro da Chubb. Saiba mais.

Quer conferir seu histérico de viagens? Minhas viagens
Precisa de ajuda? Esqueceu alguma coisa?
Nossa equipe de suporte esta a Se vocé perdeu um item no carro,
disposigao para ajudar com reporte o fato pelo link abaixo.

qualquer duvida.

® Reportar item perdido
O Fale com a equipe de suporte

Uber do Brasil Tecnologia Ltda
Avenida Brigadeiro Faria Lima,
n.° 949, Pinheiros, Sdo
Paulo/SP - CEP 05.426-200 |
CNPJ: 17.895.646/0001-87

P00
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